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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL DE 
2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 

Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 

Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:54 horas, foi realizada a 08ª Sessão Ordinária de 2022 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  04/04/2022 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor e 1 voto contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para dispensa da leitura das Ciências ao Plenário, aprovado por 13 votos a 
favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura das Ciências ao Plenário. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 107/2022, Nº 109/2022 e Nº 112/2022, da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 028/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos e das indicações,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos e das indicações. 
 

 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 44/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à manutenção da ambulância de emplacamento DJP-9707. 

 

 REQUERIMENTO N.º 45/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à manutenção no reservatório de água do veículo VTR de 
emplacamento DJP-9707. 

 

 REQUERIMENTO N.º 46/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à manutenção no retentor de roda do veículo VTR de 
emplacamento DJP-9707. 

 

 REQUERIMENTO N.º 47/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à troca de óleo e manutenção na suspensão traseira do 
veículo VTR de emplacamento DJP-9707. 
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 REQUERIMENTO N.º 48/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao registro em ata de intercorrências e avarias nos veículos 
que prestam atendimento aos pacientes do Pronto Atendimento. 

 

 REQUERIMENTO N.º 49/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações sobre a comunicação dentro da Administração com relação à 
manutenção das ambulâncias da PMJ e SAMU. 

 

 REQUERIMENTO N.º 50/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações sobre a manutenção do prédio da Terceira Idade (Centro de 
Convivência do Idoso "Marli Rodrigues Violante Pegoraro”). 

 

 REQUERIMENTO N.º 51/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa de Leis informações referentes à poda e corte de árvores que estão sendo executados em nosso 
município. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 144/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à limpeza do terreno localizado na Rua Prudente de Morais, em 
frente ao número 580, bairro Vila Paulista. 

 

 INDICAÇÃO N.º 145/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome providências com relação aos lotes públicos e particulares que estão com mato alto em nosso 
município. 

 

 INDICAÇÃO N.º 146/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Cleber Tomaz de Camargos 
(Cleber bicicletaria) – presidente, Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio, Edson 
Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Leandro Moretti Serrano, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, em 
que indicam ao Senhor Prefeito que encaminhe a esta Casa Legislativa projeto de lei visando à redução da carga 
horária dos profissionais de enfermagem de nosso município, com garantia do piso salarial. 

 

 INDICAÇÃO N.º 147/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que sejam feitas melhorias na Praça da Amizade, como revitalização e iluminação. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior havia se inscrito, mas desistiu de falar na Tribuna. 

 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, durante o discurso do Vereador Leandro, fez uma indicação verbal 
indicando o seguinte: “Aproveito agora, Presidente, a sessão para refazer aquela indicação para que tenhamos, no 
Pronto Atendimento, o funcionamento 24 horas da farmácia no P.A. ...” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Eu gostaria de 
iniciar a minha fala com algumas indicações verbais. Uma delas seria na Rua Benjamin Constant, esquina do antigo 
posto. Já foi feito o trabalho pelo Departamento de Água, sanando o problema de vazamento de água; mas, já faz duas 
semanas que, o local, falta fazer o tapa-buraco e está todo cheio de lama. A gente sabe que têm muitos lugares que 
estão precisando do tapa-buraco, mas ali é emergencial... Então, fica aí a indicação verbal, para refazer o serviço e 
tapar buraco” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Outra indicação 
verbal: a gente esteve lá no Bairro Bandeirantes e as duas quadras que têm ali, no campinho de futebol, é necessário 
fazer lá; tá cheio de mato, não tem como os jovens usar aquela área de lazer. Esta indicação eu gostaria que fosse 
enviada para o Secretário de Esportes, para dar uma maior valorização naquele local...” 
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- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos apresentou três requerimentos verbais requerendo o seguinte: 
“Sobre alguns projetos importantes aprovados aqui nesta Casa. Eu queria apresentar um requerimento verbal. A 
pergunta vai ser, praticamente, para todos os projetos:  Qual será a data que será executado o projeto? Um deles seria 
a rampa lá da Zoonoses, nós aprovamos o ano passado. O outro seria o CRA, que a gente acabou de perguntar para o 
Secretário, onde seria a construção do Centro de Referência Animal; foi aprovado aqui nesta Casa. O outro 
requerimento também: Quando que vai ser licitado o Centro de Capacitação Esportiva; nós aprovamos aqui, acho que 
faz dois ou três meses e não foi contratado os profissionais... E o outro projeto aprovado, que eram as paradas de 
ônibus. Por quê, até o momento, não foram feitas as paradas de ônibus? Que é um projeto que foi aprovado pela outra 
gestão... Comtemplava aqui cinco abrigos; seria um ali na Av. Prefeito Newton Reis, ali em frente à pista de skate; o 
outro seria na Rua Dr. Costa Curta, em frente à incubadora de empresas; a outra parada de ônibus seria na Arnaldo 
Bonifácio, lá na Praça; Rua Antônio Elias Saud, em frente ao P.A.; e na Av. Pedro Brigliadori. Então, esse 
requerimento seria para a Prefeitura e também cobrando a Ribe, porque teria que ter uma contrapartida da Ribe; que, 
até então, foi em 2020 a aprovação desse projeto...”. 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio fez uma indicação verbal para a construção de uma quadra na Escola 
Naide. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 021/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 
2021”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
9 votos a favor e 4 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos Vereador Aguinaldo José de Souza  
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Vereador Edson Rogério Vizú  
Vereador Luiz Fernando Riul Vereador Leandro Moretti Serrano  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, ao questionar o Sr. Presidente se o mesmo está trabalhando para o povo ou 
para o Executivo, pediu para registrar em ata a fala do Sr. Presidente; que respondeu que trabalha para os dois. Porém, o 
Sr. Presidente disse que fez confusão, que pensou que o vereador tinha falado funcionário; que ele não é vereador de 
Prefeito, ele é vereador de povo e de funcionário. 
 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio solicitando o adiamento da discussão dos pareceres,  
rejeitado por 5 votos a favor e 8 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
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Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio solicitando o adiamento da votação dos pareceres,  
rejeitado por 5 votos a favor e 8 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio pediu deixar o registro do problema da não apreciação do projeto pela 
Comissão de Meio Ambiente.  
 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio solicitando que o projeto volte para a sua tramitação e seja 
apreciado e deliberado pela Comissão de Meio Ambiente desta Casa, rejeitado por 6 votos a favor e 7 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereador Mateus Signorini  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio de votação nominal dos pareceres,  
rejeitado por 5 votos a favor e 8 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; e da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para realização de uma audiência pública a respeito do 
projeto, rejeitado por 5 votos a favor e 8 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
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Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para votação nominal do requerimento de retirada de pauta 
do projeto, rejeitado por 5 votos a favor e 8 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio de adiamento da votação do requerimento de retirada de 
pauta do projeto, rejeitado por 5 votos a favor e 8 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para retirada de pauta do projeto,  
rejeitado por 5 votos a favor e 8 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio apresentou um requerimento de adiamento da discussão do projeto. 
 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para votação nominal do requerimento de adiamento do 
projeto, rejeitado por 5 votos a favor e 8 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio de adiamento da discussão do projeto, rejeitado por 5 votos a 
favor e 8 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  
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- Durante a discussão do projeto, o Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio disse que gostaria, juntamente com os 
Vereadores Aguinaldo José de Souza, Edson Rogério Vizú, Leandro Moretti Serrano e Luiz Gustavo de Sousa, de 
apresentar uma emenda redistribuindo os recursos do Projeto de Lei Nº 021/2022 do Executivo; sendo R$ 1,2 milhões 
para Material Permanente, R$ 500 mil para Material de Consumo e R$ 500 mil para Obras e Instalações. 
 
- sessão encerrada. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Durante a discussão do Projeto de Lei Nº 021/2022 do Executivo, por questão de ordem, o Sr. Presidente Cleber 

Tomaz de Camargos deu por encerrada a sessão com base no Par. 2º do Art. 112 do Regimento Interno; uma vez que 
atingiu o horário limite regimental das 23:59 h. Devendo as matérias não apreciadas serem encaminhas para a pauta da 
próxima Sessão Ordinária, com preferência na discussão e votação. Ficando também cancelada, pela mesma base legal, 
a 09ª Sessão Extraordinária que seria realizada no mesmo dia, após a Sessão Ordinária; sendo que, o Sr. Presidente disse 
que será convocada uma nova Sessão Extraordinária para apreciação do Projeto de Lei Nº 028/2022 do Executivo.  
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


